

Vlečna vrv za vodne športe Jobe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vlečna vrv za vodne športe Jobe za dve osebi

Vlečna vrv za vodne športe Jobe je nepogrešljiv pripomoček za vse ljubitelje adrenalinskih aktivnosti na vodi. Izdelana iz kakovostnih materialov, zagotavlja trdnost, vzdržljivost in varnost med uporabo. Primerna je za vleko do dveh oseb hkrati, kar omogoča uživanje v vodnih športih v paru. Vlečna vrv je dolga 16,76 metrov in ima premer 16 mm, kar zagotavlja optimalno ravnovesje med dolžino in

debelino vrvi, kar omogoča lažje manevriranje in stabilnost med vleko.

Vlečna vrv je zasnovana z mislijo na varnost in udobje uporabnikov. Opremljena je s posebnimi plovci, ki preprečujejo, da bi se vrv potopila, kar je še posebej pomembno pri uporabi na odprtih vodah. Plovci so svetle barve, kar omogoča dobro vidljivost in s tem zmanjšuje tveganje za nesreče. Vrv ima tudi ojačane zanke, ki zagotavljajo varno in zanesljivo pritrnitev na vlečno vozilo in vlečno napravo.

Ena izmed ključnih prednosti vlečne vrvi za vodne športe Jobe je njena vsestranskost. Primerna je za uporabo z različnimi vlečnimi napravami, kot so tube, smuči, deske in drugi pripomočki za vodne športe. Poleg tega je vrv enostavna za shranjevanje, saj se po uporabi preprosto zvije in pospravi v priloženo torbo, ki jo ščiti pred poškodbami in vplivi okolja.

Z vlečno vrvjo boste doživeli nepozabne trenutke na vodi. Njena kakovostna izdelava, varnostne lastnosti in enostavna uporaba jo postavljajo med najboljše izbire za vse, ki želijo uživati v vodnih športih. Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen športnik, vam bo vlečna vrv za vodne športe Jobe zagotovila zanesljivost in zabavo ob vsakem spustu po vodi.

O blagovni znamki JOBE

Blagovna znamka Jobe je priznано ime v svetu vodnih športov, znana po svoji kakovosti, inovacijah in zanesljivosti. Ustanovljena je bila z namenom zagotavljanja vrhunskih izdelkov za vodne športne navdušence, ne glede na njihovo raven znanja. Jobe ponuja široko paleto izdelkov, vključno s surf deskami, vlečnimi vrvmi, rešilnimi jopiči, SUP deskami in drugimi dodatki za vodne aktivnosti. Njihovi izdelki so zasnovani z mislijo na varnost, udobje in zmogljivost, kar omogoča uporabnikom nepozabne izkušnje na vodi. Zavezani so k trajnostnemu razvoju in uporabi okolju prijaznih materialov.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204